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РЕФЕРАТ 
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Об’єкт розробки: напружено – деформований стан корпусної системи 

фільтру  

Предмет розробки: конструктивні параметри корпус фільтру 

Мета кваліфікаційної роботи: розрахувати геометричні та 

технологічні параметри та розробити конструкторську документацію 

для корпусної системи фільтру технічної води 

Постановка актуальної технічної задачі –  актуальна необхідність 

створення щіткового фільтру нового типорозміру для промислових 

підприємств металургійної галузі. 

 Практичне значення кваліфікаційної роботи - розробка 

конструкторської  документації на новий  типорозмір щіткового фільтру. 

У вступі були наведені: оцінка сучасного стану предмета 

розробки, підтвердження актуальності для розробки фільтру технічної 

води, мету кваліфікаційної роботи та можливі сфери застосування 

результатів кваліфікаційної роботи. 

У конструкторському розділі було проаналізовано загальні 

відомості про фільтрацію технічної води, описані типи конструкцій 

фільтрів, розраховані геометричні параметри корпусної системи, 

розроблені комп’ютерна 3D модель та конструкторська документація 

на корпусну систему фільтра. 
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В експлуатаційному розділі був зроблений опис роботи фільтру, 

розроблено інструкцію з експлуатації фільтру технічної води          а 

також визначені умови монтажу. 

Практичні результати кваліфікаційної роботи – розроблена 

конструкторська документація для корпусної системи фільтра технічної води

    з робочим тиском

Сфера застосування результатів роботи – виробництво фільтрів для 

металургійних підприємств. 

Ключові слова:  ЩІТКОВИЙ ФІЛЬТР, ТЕХНІЧНА ВОДА, 

ПАРАМЕТРИ, ПАТРУБОК, КРИШКА. 

Графічна частина проекту становить 3 аркуша формату А1. 

Результат перевірки тексту пояснювальної записки на плагіат: 

унікальність тексту –      %, програма «UNICHCK». 
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ВСТУП 

У кожній сфері виробництва є вимоги до очищення технічної води. 

Тому від якості  очищення технічних вод залежить робота підприємства. 

Для фільтрування технічної води  використовують різні типи фільтрів 

такі як: сітчасті барабанні фільтри; фільтри із зернистим заповненням; 

картриджні фільтра; дискові. 

З розвитком та збільшенням кількості підприємств зростають і вимоги 

до фільтрування води. На сьогоднішній день, ще більше підприємств 

потребують кращого очищення технічної води сучаснішими фільтрами. Тому 

і зростає потреба в розробці нових фільтрів. 

Об’єкт розробки: напружено – деформований стан корпусної системи 

фільтру 

Предмет розробки: конструктивні параметри корпус фільтру 

Мета кваліфікаційної роботи: розрахувати геометричні та 

технологічні параметри та розробити конструкторську документацію 

для корпусної системи фільтру технічної води 

У конструкторському розділі був проведений аналіз загальних 
відомостей про фільтрацію води на підприємствах, аналіз видів та 
особливостей конструкції фільтрів, які використовуються. Описаний 
фільтр     для очищення технічної води  та його 
призначення.  Розраховані конструктивні параметри корпусної системи 
фільтру. Створено 3D модель та конструкторську документацію 
корпусної системи фільтру

В експлуатаційному розділі наведені опис роботи фільтру
    інструкція безпечної експлуатації та заходи безпеки при 
виготовлені , транспортуванні і монтажу фільтра 
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РОЗДІЛ 1 КОНСТРУКТОРСЬКИЙ 

1.1  Загальні відомості про фільтрацію технічної води на 
промислових підприємствах та фільтраційне обладнання 

Основними критеріями при виборі технології очищення технічних вод 
на підприємстві є склад води, а саме наявність забруднювачів.  Відповідно до 
складу води та площі підприємства проектуються системи очищення 
технічних вод на підприємстві. 

Основними видами забруднення технічної води є нерозчинні, 
мінеральні і органічні домішки, концентрація яких коливається в великих 
межах. Зниження концентрації й регулювання витрати технічної води, а 
також відділення нерозчинних домішок з води в очисних спорудах є 
завданням механічної очистки. Механічна очистка допомагає видаленню 
нерозчинних речовин розміром більше 10 см. Забезпечує за допомогою 
проціджування на гратах, дугових ситах, або фільтрування через спеціальні 
сітки, піщано-гравійні фільтри іноді відстоювання. 

Процес очищення технічних вод  підприємства, як правило включає 
кілька стадій кожний з яких можливе використання різних методів очищення 
і відповідно технологічного встаткування.  

 Для очищення промислових вод підприємства використовують: 
- механічні методи (відстоювання у відстійниках, фільтрування,

проціджування ), 
- хімічні (флокуляція, коагуляція, нейтралізація),
- фізико – хімічні (електрохімічні електрофлотація, електрокоагуляція,

сорбція, екстракція, флотація), 
- комбіновані.

Основні труднощі при виборі раціональної схеми очищення з`являються в 
наслідок того що технічні води містять частки різного ступеня дисперсності, 
а агрегатний стан багато в чому визначається температурою,
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компонентним складом та іншими факторами. Тому головним фактором при 

виборі фільтрування є фазовий стан речовини. Фазово-дисперсна 

характеристика домішок не залежно від стоків та місця утворення дає 

можливість запропонувати для кожної групи класифікації конкретний метод 

фільтрації. Залежно від вимог до якості очищеної води використовують різні 

очисні споруди: сітки і ґрати, призначені для утримання крупних домішок, 

які рухаються по каналу; піскоуловлювачі - для виділення важких 

мінеральних домішок; відстійники та фільтри - для затримки  дрібних у воді 

домішок.  

Механічна очистка технічної води. Внаслідок сильного забруднення 

промислових технічних вод їхнє очищення від домішок виконується у 

декілька етапів. У всіх випадках очищення стоків першою стадією є 

механічне очищення, призначене для видалення найбільших механічних 

домішок. Наступне очищення від хімічних речовин виконується різними 

методами.  

На деяких промислових підприємствах механічна очистка є єдиним і 

достатнім способом очистки технічних вод від механічних домішок і для 

підготовки їх до повторного використання в системах оборотного 

водопостачання, наприклад, вуглезбагачувальні фабрики та залізорудні 

комбінати. Як правило механічна очистка води є попереднім, і рідше – 

остаточним етапом очистки технічних вод. При механічному очищенні 

забезпечується видалення нерозчинних речовин зі стічних вод на 90%. А для 

високого ефекту механічної очистки технічних вод використовують метод 

відстоювання. Для затримання різних речовин, що плавають на поверхні 

стічних вод (масел, жирів, смол і т.д.), застосовують масло-, жиро-, 

смолоуловлювачі.  

Для більш повного очищення технічних вод застосовують 

фільтрування - пропуск води через шар завантаження з різного зернистого 

матеріалу (кварцового піску, гранітних щебенів, дробленого антрациту і  

керамзиту тощо), або через сітчасті, барабанні фільтри і мікрофільтри,  

Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 

Арк. 
ІДМБ.РК.22.28–00.00.000 ПЗ 



фільтри із плаваючим завантаженням. 

Для врегулювання кількісного та якісного складу технічних вод 

промислових підприємств використовують усереднювачі. Надходження на 

очисні споруди виробничих стічних вод с постійною витратою та 

усередненою концентрацією забруднень підвищує ефект механічної очистки, 

а також наступних етапів очистки. Завдяки усередненню досягається 

економія матеріальних та енергетичних ресурсів на очищення технічної води 

внаслідок зменшення розрахункових витрат і концентрацій забруднень та 

підвищення надійності роботи очисних споруд. В резервуарах – 

усереднювачах збираються й перемішуються стічні води, завдяки чому 

вирівнюються концентрації забруднень; разом нейтралізуються кислі і лужні 

стоки й виключаються різкі коливання навантаження на весь ланцюг очисних 

споруд. На рисунку 1.1 показана конструкція усереднювача із перемішуючим 

пристроєм. 

1-випускна камера; 2- випускний пристрій; 3- корпус; 4- лоток;

5- барботер.

Рисунок 1.1 - Усереднювач із перемішуючим пристроєм[1]

У виробничих водах різних підприємств можуть бути власні 

специфічні забруднюючі речовини (каміння, метали, дерев'яна тріска, 
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волокна, шматки пластмаси), очистка від яких виконується за допомогою 

проціджування. У багатьох з перерахованих випадках звичайні ґрати 

малоефективні, або взагалі не придатні для очистки води від таких 

забруднювачів. З гірничої промисловості взяті дугові фільтри, які добре 

вирішують завдання по вилученню зі забруднених вод різних забруднювачів. 

Розміри отворів проціджувачів змінюються в широких межах: від 20 мм 

(ґрати на насосних станціях), 16 мм (ґрати на станціях очистки технічних 

вод), 2-5 мм (дискові сита) до 0,25-1 мм (дугові сита, барабанні сітки) і 20-70 

мкм (мікрофільтри). На рисунку 1.2 показане дугове сито. Ефективність 

роботи проціджувачів і їх продуктивність залежать від діаметрів отворів і 

характеру стічних вод. Діаметри  отворів на дугових ситах становлять від 

0,25 до 1,5 мм, продуктивність від 25 до 100 м3 /год.  

1-вхідні технічні води; 2- профільтрована рідина; 3- забруднення

(каміння, шматки пластмасу тощо); 4- корпус; 5- сито.

Рисунок 1.2- Дугове сито[1] 

Метод відстоювання використовують для видалення з виробничих вод 

нерозчинених домішок, які можуть в спокійній воді осідати на дно. Час 

фільтрації залежить від швидкості осідання нерозчинених домішок у 

спокійній воді. Така швидкість є величиною для розрахунку відстійних  

Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 

Арк. 
ІДМБ.РК.22.28–00.00.000 ПЗ 



споруд. 

Відстійники для очистки промислових технічних вод можуть являти 

собою як самостійні споруди, на яких процес очистки закінчується, або 

споруди, призначені тільки для попередньої очистки. Так, наприклад вони 

поширені для очищення забруднених вод, що використовують у системах 

оборотного водопостачання на заводах чорної металургії.  

При виборі типу й конструкції відстійників для виробничих вод 

необхідно враховувати їх хімічні й фізичні властивості, а також вплив на 

склад технічних вод технологічних умов виробництва й місцевих факторів. 

До числа основних показників ставляться: температура забруднених вод, що 

надходять на очистку; концентрація зважених речовин й їхні фізичні 

властивості; крупність часток, швидкість осадження часток ; вологість осаду 

безпосередньо після його випадання; кінетика процесу ущільнення осаду; 

щільність сухого залишку.   

У більшості випадків у відстійниках ефект відстоювання становить 40-

50% при тривалості відстоювання 1-1,5 год. Підвищення ефективності 

роботи досягають шляхом попередньої аерації технічних вод, введенням у 

стічні води коагулянту, додаванням активного мулу. 

 Для очищення промислових вод використовують як звичайні 

конструкції відстійних споруд, що застосовують при очищенні міських 

стічних вод, так і спеціальні. Залежно від вимог до якості очищеної технічної 

води застосовують горизонтальні, радіальні відстійники різних конструкцій, 

зокрема обладнані камерами флокуляції.  

На рисунку 1.3 зображені схеми відстійників різних конструкцій. 
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      а)                                                                  б)  

Рисунок 1.3 – Відстійники а) вертикальний; б) горизонтальний [1] 

1.2 Особливості конструкцій промислових фільтрів технічної 

води, їх основні принципи роботи 

Класифікація фільтрів. У більшості випадків фільтри застосовують для 

грубої очистки забруднених вод. Фільтри підрозділяються на: 

- сітчасті барабанні фільтри;

- фільтри із зернистим заповненням;

- картриджні;

- дискові.

Сітчасті барабані фільтри. Призначені для грубої фільтрації води в 

великих обсягах. Фільтруючим елементом є сітка з дротинок, яка має велику 

механічну стійкість і довгий строк служби. Сітки відрізняються за розміром, 

матеріалом і способом плетіння. Принцип роботи: вода, що очищується 

подається через вхідний патрубок, проходить через сітку очисного елементу 

та виходить через вихідний патрубок, як показано на рисунку 1.4. При 

забруднені фільтруючого елементу починається його очищення. Підчас 

очищення використовується не велика кількість води, при цьому фільтрація 

не припиняється. Особливістю даної системи є мале енергоспоживання. 
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1 - вхідний патрубок; 2- вихідний патрубок; 3- сітка; 4- зливний 

патрубок; 5- щітка; 6- корпус 

Рисунок 1.4 – Сітчастий фільтр 

Перевагами такого фільтру є: 

- автоматизована робота з безперервною подачею води навіть

підчас очистки; 

- велика площа фільтруючої сітки, яка дозволяє працювати з

високим показником забруднення води; 

- використовує мало часу для очистки фільтруючого елементу;

- мале використання води для промивки.

Недоліки: 

- Замулювання фільтруючих елементів при нерегулярному

Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 

Арк. 
ІДМБ.РК.22.28–00.00.000 ПЗ 



очищенні; 

- Необхідність зовнішніх джерел живлення;

- Складність конструкції.

Продуктивність такого типа фільтрів коливається від 100 до 2000

м3/год. Такі фільтри можуть затримувати частки розміром від 0,2 мм і 

більше. Втрати напору при безперервній промивці сіток складають 0,2-0,8 

кгс/см2. Ефект очищення води залежить від вихідної концентрації і 

дисперсного складу забруднюючих речовин, розмірів комірок фільтруючої 

сітки та швидкості фільтрування. 

При наявності в забруднених водах разом із завислими речовинами 

різних нафтопродуктів, жирів, масел – застосування сітчастих фільтрів украй 

обмежене через зниження фільтраційних характеристик сітки. За допомогою 

сітчастих фільтрів можна добитися високої ефективності при очищенні 

технічних вод, що містять тверді механічні домішки.  

Фільтри з зернистим заповненням (рисунок 1.5). Такий вид фільтрів 

використовує принцип фільтрування в напрямку зменшення крупності зерен 

наповнення.  

У цьому фільтрі використовуються дешеві фільтруючі матеріали, що 

вигідно відрізняє його від інших фільтрів. Наповнення фільтра виконується у 

вигляді каркаса із гравію, або щебенів і засипки із дрібнозернистого 

матеріалу, що заповнює частину простору каркаса. Як матеріал засипки 

використовують пісок, антрацит, мармурову крихту, керамзит, 

гранульований доменні шлаки. Промивка фільтра з зернистим заповненням 

може бути як водяною, так і водоповітряною.  
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1-корпус; 2- нижній розподільчий пристрій; 3- верхній розподільчий

пристрій; 4- шар зернистого наповнення; 

Рисунок 1.5 – Фільтри із зернистим заповненням фільтр[3] 

Перевагами таких фільтрів є: 

- висока брудоємкість;

- збільшена тривалість фільтроциклу;

- простота конструкції, надійність роботи.

Недоліки :

- Габарити фільтру;

- Складність у монтажі;

- Великі втрати напору .

Картриджні фільтри (рисунок 1.6) мають наявність змінного 

фільтруючого елементу. Коли фільтруючий елемент забруднюється його 

заміняють на новий. Функції картридж них фільтрів залежать від типу  
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картриджа який в нього встановлений. 

Принцип роботи картриджного фільтру: 

Забруднена вода проходить через поліпропіленові волокна картриджу, 

при цьому механічні забруднювачі затримуються в шарах картриджу, а 

очищена вода виходить на ружу. 

Рисунок 1.6- Картриджний фільтр[4] 

Змінні картриджі призначені для використання магістральними 

фільтрами тонкої очистки, виготовляються з матеріалів двох типів: 

- спіненого поліпропілену;

- туго і щільно намотаних поліпропіленових ниток.

Перевагами такого фільтру є:

- простота конструкції;

- простота експлуатації;

- взаємозамінність фільтруючих елементів.

Недоліки:

- не можливо відновити фільтруючий картридж;

- великі втрати тиску при фільтрації.

Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 

Арк. 
ІДМБ.РК.22.28–00.00.000 ПЗ 



Дискові фільтри (рисунок 1.7)  призначені для грубої очистки води від 

механічних домішок. Дискові фільтри для води відрізняються високою 

ефективністю очищення та простотою експлуатації. 

Конструктивно ці фільтра представляють собою корпус в якому 

знаходиться декілька дисків з канавками різного розміру. Між кожною парою 

дисків утворюються робоча порожнина різного розміру через яку проходить 

вода підчас очищення. Під час руху води між дискові порожнини затримують 

сміття, а чиста вода рухається далі по системі. 

Рисунок 1.7- Дисковий фільтр[5] 

Під час фільтрування диски засмічуються, в результаті знижується 

ефективність фільтрування. Для відновлення якості фільтрування 

виконується ручна, або автоматична промивка. Промивання здійснюється 

зворотнім потоком води при роз’єднаних дисках. 

Перевагами такого фільтра є: 

- простота використання;
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- простотою монтажу ;

- габарити ;

- тривалий термін роботи ;

- відсутністю регулярної заміни фільтруючого елемента.

Недоліки:

- не підходить для очищення великих об`ємів води.

Таким чином, існує багато типів та конструкцій фільтрів для очищення

від механічних забруднень. Але для подальшої розробки було обрано 

сітчастий фільтр з автоматичним промивним пристроєм та щітковим 

очищувачем тому, що він може фільтрувати воду без перерви на очищення 

фільтруючого елементу, в нього велика площа фільтруючої сітки, яка 

дозволяє працювати з високим показником забруднення води та малі 

перепади тиску води під час фільтрації. 

1.3  Призначення та область використання фільтру технічної води 

Фільтри       призначені для очищення технічної води від 

твердих включень використовуються для відбору з води частин крупністю

   повсюди, де проходять по габаритам, характеристикам та 

вимогам до монтажу. 

Фільтри     використовуються в напірному водоводі 

технічної води майже при різному тиску в водоводі. 

Типові області використання фільтрів    металургійні, 

енергетичні, хімічні, аграрні підприємства, комунальні господарства 

та гірничо-збагачувальні підприємства.    
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1.4  Вихідні параметри для проектування фільтру технічної води

 

Діаметр водоводу, мм 

Тиск на вході фільтру, МПа ± 10%         

Перепад тиску на чистому фільтрі, МПа 

Перепад тиску на забрудненому фільтрі, МПа               

Продуктивність фільтру, м3/год ± 10%   

Розмір осередків фільтруючого елементу, мм 

Спосіб очищення: 

 1.5  Фільтр     та його складові частини 

Фільтр    (рисунок  1.8) складається з наступних частин: 
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   Рисунок  1.8 – Фільтр  

 Для подальшої роботи мною було обрано розробку корпусної системи 

(рисунок 1.9) для фільтра     яка складається з: 
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Рисунок 1.16- Вухо для кріплення 

1.6  Розрахунок товщин стінок та розмірів фланців корпусу 

фільтру технічної води 
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Приймаємо  стандартну товщину листа для подальшого виготовлення 

днища 

Розрахунок розмірів прокладки 

 Приймаємо для ущільнення плоских приварних фланців плоскі гумові 

прокладки.  

Обираємо розміри ущільнювальних поверхонь за таблицею 1.1 

Таблиця 1.1- Розміри ущільнювальних поверхонь 
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Рисунок 1.17 - Графік для визначення коефіцієнта 𝜳𝜳𝟏𝟏[2] 

Рисунок 1.18 - Графік для визначення коефіцієнта 𝜳𝜳 𝟐𝟐 [2] 
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1.7 Розрахунок кількості та діаметрів болтів кріплення кришки 

до корпусу 
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1.8  Розрахунок напружень та деформацій корпусу та кришки 

методами SolidWorks Simulation 

 Для  підтвердження правильності розрахунків використовують 

розрахунок напружень та деформацій методами SolidWorks Simulation 

рисунок 1.19. Цей метод показує напружені вузли, елементи конструкції під 

дією визначених сил на стадії розробки виробу, що дуже гарно зменшує 

відсоток недоопрацьованих моментів у виробі.  
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Рисунок 1.19- Корпусна система фільтру під навантаженням 

внутрішнього тиску 

При розробці фільтру технічної води     на базі 

розрахунків були створені 3D моделі корпусної системи фільтра та 

зроблені розрахунки  напруження та деформації методами SolidWorks 

Simulation. 

Фільтр технічної води     розрахований на тиск    

  тому корпус перевіряється таким тиском та перевіряємо 

коефіцієнт запасу міцності.  

Навантаження у корпусі фільтру були накладені на внутрішню 

порожнину всього фільтру. 

Корпус витримує тиск   Напруження складають             , а 

коефіцієнт запасу міцності корпусної системи складає:   
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1.9  Технологічні рішення щодо виготовлення корпусу фільтра 

Для виготовлення корпусу фільтру    потрібно придбати

 

Рисунок 1.19 – Обичайка корпусу 
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1.10  Висновки по конструкторському розділу 

1. Проаналізовані методи фільтрації технічної води на промислових 

підприємствах. Встановлено що сітчасті фільтра є широко 

розповсюдженими. 

       2. Проаналізовані конструкції типових сітчастих фільтрів. Для подальшої 

розробки обраний щітковий  автоматичний фільтр  

3. Розраховані основні геометричні параметри корпусної системи 

фільтру
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 4. Методом SolidWorks Simulation визначили, що корпусна система 

витримує навантаження тиском         коефіцієнт запасу міцності

5. Розробили технологічні рішення щодо виготовлення корпусу.

6. Створена 3D модель корпусної системи фільтру, яка складається зі

7. Розроблені складальні кресленики корпусу та кришки фільтру
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РОЗДІЛ 2 ЕКСПЛУАТАЦІЙНИЙ 

2.1 Експлуатаційний підрозділ 

2.1.1 Опис роботи фільтру технічної води  

Рисунок 2.1- Фільтр  
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2.1.2 Інструкція по експлуатації фільтру технічної води 

Робота з обслуговування та заміни фільтру повинні проводитись 

при виключеному насосному обладнані, у відрізку трубопроводу повинно 

бути скинутий тиск. Заборонено використовувати фільтр в робочих 

умовах, переважаючих вказаних в паспорті виробу. Для своєчасного 

виявлення та усунення несправностей необхідно періодично проводити 

огляд фільтру, відповідно до правил та норм експлуатації. В залежності від 

якості робочого середовища та вимогам до умов експлуатації, фільтр 

повинен піддаватися  сервісному обслуговуванню, не рідше одного разу на 

рік. 

Для періодичної очистки фільтру від нагромаджених 

забруднень, можливо використовувати зливний патрубок, розташований 

на кришці фільтру. 

Для повної очистки фільтра та фільтруючого елемента необхідно: 
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2.2 Безпека конструкції фільтру технічної води           та 

його експлуатації 

2.2.1 Інструкція по безпечній експлуатації фільтру технічної води 

Так як всередині корпусу діє тиск, то при порушенні цілісності корпусу 

буде відбуватися витікання технічної води на поверхню. Таким чином, щоб 

уникнути шкоди від аварійного протікання в системі повинні бути прийняті 

усі заходи безпеки: 

- до та після фільтру на трубопроводі системи повинні бути 

передбачена установка запірної арматури;  

- виключення в системі гідроударів;

- виключення в системі перевищення тиску вище максимального за

допомогою установки запобіжних клапанів, або клапанів, які знижують тиск; 

- місце установки фільтру повинно в максимально можливий 

ступені передбачувати наявність безпечного дренажу. 

Перед монтажом фільтра слід перевірити відповідність його діаметра і 

діаметра приєднувальних фланців та трубопроводу, а також номінальний 

тиск фільтра зрівняти з максимальним тиском в системі. Щітковий фільтр

   не повинен підвергатися ударам. 

2.2.2 Заходи безпеки при виготовленню, транспортуванню та 

монтажу фільтру технічної води 

При зборі фільтру та працюючи на обладнанні виготовляючи його 

деталі потрібно дотримуватися всіх правил з охорони праці, щоб уникнути 

травм. 

Транспортування фільтру здійснюється на міцних піддонах. Фільтр 

повинен бути міцно закріплений, для уникнення можливих ударів та появи 
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механічних пошкоджень. Внутрішні поверхні повинні бути закриті від 

забруднень. 

Перед монтажем повинні бути певні документи для встановлення 

фільтру     а саме: 

1. Протокол попереднього огляду місця для встановлення

фільтру. Містить характеристику приміщення, список рекомендованого 

обладнання; 

2. Креслення – складається монтажна схема та узгоджується з

замовником. 

Фільтр типу  монтується на трубопроводах, як показано на 

рисунку 2.2, з’єднується з ними фланцями вхідного та вихідного 

патрубків. Фільтр    може бути змонтований в іншому 

положенні, але потрібно врахувати наступне: 

Рисунок. 2.2 - Схема встановлення фільтрів  
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Під час монтажу підіймаємо, або переміщуємо фільтр           за 

допомогою піднімальних пристроїв (кранів тощо).  

Кожен фільтр поставляється з відповідними фланцями на вході та 

виході. Для з`єднання їх з фланцями  трубопроводу використовуємо болти, 

які затягуємо гайковим ключем. 

Між фланцями вхідного та вихідного патрубка можуть 

встановлюватися ручні поворотні заслінки. 

Зливний клапан може вварюватися на деякій відстані від фільтра, в 

місці зручному для його використанні. 

Трубопровід зливу (що йде від зливного патрубка) і дренажний 

трубопровід повинні прокладатися с постійним пониженням, без створення 

карманів для сміття, та виходити в трубопровід, або ємкість без 

надлишкового тиску. Перегини на трубопроводах повинні бути плавні, 

допустимими для труб відповідних діаметрів. 

Після монтажу фільтру повинні бути оформлені відповідні документи 

про його виконання: 

1. Акт приймання та здачі роботи. Містить данні про замовника і 

підрядника та вартість роботи; 

2. Акт несправності. Заповнюється у випадку несправності 

обладнання; 

3. Акт введення обладнання в нашому випадку фільтру в 

експлуатацію; 

4. Проміжний акт про закінчення монтажних робіт;

5. Акт про проведення пусконалагоджувальних робіт
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2.3 Висновки по експлуатаційному розділу 

1. В експлуатаційному розділі була описана робота фільтру.

2. Була розроблена інструкція по безпечній експлуатації фільтру.

3. Розроблені заходи безпеки при виготовлені, транспортуванні та

монтажу фільтру  
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ВИСНОВКИ 

Кваліфікаційна робота бакалавра присвячена вирішенню актуальної 
технічної задачі - розрахункам геометричних та технологічних параметрів та 
розробці конструкторську документацію для корпусної системи фільтру 
технічної води 

1. Проаналізовані методи фільтрації технічної води на промислових 
підприємствах. Встановлено що сітчасті фільтра є широко 
розповсюдженими. 

2. Проаналізовані конструкції типових сітчастих фільтрів. Для 
подальшої розробки обраний щітковий автоматизований фільтр

3. Розраховані основні геометричні параметри корпусної системи 
фільтру 

4. За допомогою програмного продукта SolidWorks Simulation 
визначили, що корпусна система витримує навантаження тиском 

5. Розробили технологічні рішення щодо виготовлення корпусу. 
Виготовлення передбачає технологічні операції вальцування. Зварювання 
корпусних деталей та точіння та свердління фланців. 

6. Створена 3D модель корпусної системи фільтру, яка складається зі 

7. Розроблені складальні кресленики корпусу та кришки фільтру 

8. В експлуатаційному розділі була описана робота фільтру.
9. Була розроблена інструкція по безпечній експлуатації фільтру.
10. Розроблені заходи безпеки при виготовлені, транспортуванні та

монтажу фільтру  
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